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Healthcare System 

86% in Jordan  

28% in Lebanon

Sample includes Syrian Refugees living in
areas outside the camps.
Sample size in each country = 300 
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Syrian Refugees

 Syrian Refugee Women in Lebanon are more likely to be worried about being harassed 
or threatened on the street.

There is no statistical difference about such situations between  and  in Jordan.
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